

无锡一辆大巴连撞数车致2死3伤

肇事者被抓后称因讨薪无果发泄愤恨

疯狂大巴一路肇事

据目击者曹先生说,自己当时开车行驶在广瑞路上,突然一辆大巴车呼啸而过。紧接着,这辆大巴车就在前方几米远处发生了交通事故,先是撞上一辆雪铁龙,随后又撞上一辆电动车,不远处一辆三轮车也被撞翻在路边,一名老年男子倒在血泊中,当场死亡。

距此前方一两百米处,又有一辆电动车被撞倒在马路边。曹先生说,见此情景后他立刻开着车子追了上去,一直追到大明不锈钢市场门口,这辆大巴车又迎面撞上一名男子(当场死亡)后夺路而逃。曹先生说,大巴车车速估计有130码左右。

锡山交警大队八中队指导员杨浩说,市局明确指令不惜一切代价把肇事者控制住。

肇事司机自残拒捕

在通沙路天鹏食品城附近,这辆肇事大巴车由于与一辆货车发生追尾,大巴车右侧车头严重受损被迫停下。货车司机回忆,肇事大巴上只有司机一个人,撞车后肇事司机从车上下来,神情恍惚,拿着一把刀像是要自杀,然后拿纸在车里烧。

由于肇事司机拿着刀,大家不敢

18日中午,无锡市发生一起非正常交通事故。一辆大巴车停靠路边维修时被人偷开到通江大道行驶,连续撞击多辆汽车、电动车和行人,最终导致2死3伤9车被损。

无锡市公安接报后,巡警、属地公安机关及周边巡防警力开展围堵,合力将大巴车截停,嫌疑人见状后用菜刀自残,最终被警方制服。

上前,只能一路跟着他,走到通江大道辅道安福桥上时,他仍然拿着刀在抹自己的脖子。与此同时,交警也在第一时间赶到现场将其围堵,趁其不备时夺下其手中的菜刀,将其按倒在地。

锡山交警大队八中队民警费乾介绍,他们赶到这里时正好碰到报警人,报警人现场指认就是这个肇事司机。由于肇事司机有自残行为,警方控制他后用手压住他的脖子,防止出血过多,并送往附近的锡山人民医院救治,



■ 肇事车辆

病情并无大碍。

车上有“校车”牌子

18日傍晚时分,记者在崇安区毛岸里的冠颖停车场见到了那辆肇事大巴车。汽车前挡风玻璃上有个“校车”字样的牌子,写着“太湖山水幼儿园——东降1号线”。在肇事大巴车的旁边,还有该事故中相撞的其他车辆,其中一辆雪铁龙的前盖和后车厢严重变形,人力三轮车和电动三轮车也几乎散架。

一人重伤丧失记忆

据解放军第101医院急诊室医生介绍,中午时分,他们接到该起事故的3名伤者,2男1女,其中一名男子手臂擦伤,经过检查后并无异样,打了石膏后回家了;一名女子也是轻微擦伤,经过简单处理后也自行回家了。另一名姓骆的60多岁男子伤势较重。

据医院心胸血管外科的汪正伟医生介绍,骆姓患者被送到医院时虽然神志清楚,但是记忆完全丧失,对之前发生的

什么事情一概不知。另外2名伤者伤势较轻,在无锡市第三人民医院救治。

维修车转眼被开走

无锡警方发布消息称,肇事司机姓高,河南人,44岁。在谈及作案动机时,高某声称某单位欠他钱,他多次寻找老板索要,但是要不到,心里很压抑,于是看到路边停着的大巴车后开车到处发泄。经过初步审讯,高某为无证驾驶。

据无锡市教育部门称,他们也在了解情况,无锡的校车基本都是“黄鼻子”校车,大巴车相当少。目前还没有接到学校上报相关情况。

在天鹏食品城附近的通沙路上(肇事车最终停下的地方),有男子走上肇事大巴,取出了一些资料和证件等,其中一份标注着大巴接送学生的停靠点。

“这辆车是被人抢着开来的。”有人如此说。目击者王先生也说,他听说这辆大巴是在维修时,被肇事者偷开,从通江大道一路转到广瑞路再到通沙路,绕了个圈子,一路肇事。

据广晟苑对面的一家汽车玻璃店维修人员说,当时大巴停在店前更换车后的玻璃。玻璃已安上去,眼看就快好了,大巴的驾驶员也在车后准备擦一擦玻璃。肇事者从一边绕了过来,进了驾驶室,很快发动,开走了。

据扬子晚报、江南晚报报道

华西村原党委书记吴仁宝逝世

新华社南京3月18日电(记者孙彬)当代农村干部的杰出代表、江苏省江阴市华西村原党委书记吴仁宝同志因病医治无效,于3月18日在华西村家中逝世,享年85岁。

吴仁宝1928年11月出生在江苏省江阴县华墅乡吴家基,1954年10月加入中国共产党。1957年他担任华西村党支部书记以来,在半个多

世纪的时间里,始终坚信“人民幸福就是社会主义”,坚持实事求是、与时俱进、共同富裕,带领全村党员、群众艰苦创业,把一个贫穷落后的小村庄建设成为享誉海内外的“天下第一村”,成为中国特色社会主义新农村建设的典型。吴仁宝曾任江苏省江阴县委书记、江苏省政协常委。他是党的十大、十一大、十七大代

表,第六、七、八届全国人大代表。曾荣获全国优秀共产党员、全国劳动模范、全国道德模范、中国十大扶贫状元等称号。

在吴仁宝的推动下,华西村不仅带动了周边十多个村庄共同致富,帮助宁夏、黑龙江分别建成了“省外华西村”,还为全国培训了数以十万计的农村基层干部。

台湾

大熊猫“团团”“圆圆”成功进行人工授精

据新华社台北3月18日电(记者陈斌华 陈君)记者18日从台北市立动物园获悉,为把握赠台大熊猫“团团”(雄性)、“圆圆”(雌性)最佳繁殖时间,台北动物园分别于17日傍

晚,18日下午,两次对“团团”、“圆圆”进行了人工采精、授精。

今年8.5岁的“团团”、“圆圆”于2008年12月23日从四川移居台北后,两岸同胞一直期盼它们“早生贵

子”。3月14日早上,“圆圆”有发情迹象,“团团”也显得相当兴奋。连日来,台北动物园把握良机让“小两口”培养感情,进行自然繁殖,但它们一直没有成功进行自然交配。深怕错过“圆圆”一年一度最佳繁殖时机,园方在中国保护大熊猫研究中心总工程师黄炎等专家协助下,采取了上述采精、授精动作。园方期盼此次授精能传出喜讯。

广州一城管被砍7刀无人援助

城管局长对社会不理解表示痛心

本报讯 广州一名城管队员被占道经营的小贩砍了七刀。前日下午,广州天河区车陂街城管执法中队队员对占道经营的小贩进行清理,但一名小贩拒绝离开,并挥刀砍伤城管队员。据悉,目前伤者病情已稳定。警方正全力抓捕疑犯。

前日下午,广州天河区车陂街城管执法中队“六乱二组”队员苏家权和钟泳德驾驶执法车巡查东圃大马路。14时08分,巡查到东圃大马路靠近前进街一侧时,他们发现有小贩在人行道上占道经营,当即下车进行劝离。停车场管理员苏小姐看到,一位城管队员从车上下来,表情十分严肃,对着小贩大声喊。小贩向东侧报刊亭退去,该城管队员也跟着往东走。

据官方通报,执法队员一直进行着劝离工作,但小贩拒绝离开。14时11分许,一名兜售菠萝的小贩突然挥刀砍向苏家权。苏家权身中七刀,血流不止。而该小贩则丢下手推车逃窜。

据称,因事发突然,城管队员钟泳德未能及时控制住该商贩。为确保队友安全,钟泳德将苏家权扶上汽车,送往天河区人民医院,并第一时间报警。据悉,因病情危重,医院一度准备向其家属下发病危通知。但在门诊紧急止血后,苏家权被送入手术室。目前,病情已经趋于稳定,预计还需住院至少半个月。

据主治医生介绍,苏家权共有7处刀伤,其中5处在头面部,1处在右中指,1处在左前臂。“面部的伤最棘手,因为伤及咬肌。今后肯定会留

疤,需要进行整容。至于是否会影响咀嚼,还要看伤口愈合情况,再经过理疗后才能判断。”主治医生称。

钟泳德目击了苏家权受伤的全过程。“周围的群众很冷漠,我当时觉得很难过。”钟泳德说自己想不到,在东圃大马路如此繁华的地方,没有一个路人向他们伸出援手。前日深夜,广州市城管执法局局长危伟汉说:“最痛的不是挨了7刀,而是社会的不理解。”

危伟汉表示,整个车陂街道有20多万人口,面积5平方公里,但是有正式编制的城管执法人员只有9人。他们周末不能休息,经常加班。“执法的时候,我们还可能受到威胁,比如今天这个样子。”

(据南方都市报)

深圳市原副市长梁道行严重违纪被开除党籍

新华社广州3月18日电(记者扶庆)据广东省纪委18日通报,深圳市原副市长梁道行利用职务便利,索取他人财物、收受他人巨额财物为他

人谋取利益,严重违纪并涉嫌犯罪。经报广东省委批准,决定给予梁道行开除党籍处分,收缴其违纪所得,并移送司法机关依法处理。

“中国企业在非洲”论坛在京举行

本报北京今日电(驻京记者于明山)“中国企业在非洲——合作、创新、共赢”论坛昨天在北京举行,来自中国和非洲的专家学者约200多人就如何实现中国企业在非洲的可持续发展议题交换了意见。

自2009年以来,中国一直保持非洲最大贸易伙伴地位,中非贸易额从2000年的100亿美元发展到了2012

年的近2000亿美元。

外交部副部长翟隽说,当前中非关系正处于全面快速发展的“黄金时期”。习近平主席即将访非,将对全面深化中国同往访国家关系,加强发展中国家团结合作,进一步拓展中非关系起到重要推动作用。中国政府将一如既往地鼓励中国企业到非洲发展兴业,并为此提供必要的便利和支持。